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Rada Pardubického kraje zahájila nový ročník bienále veřejné neanonymní soutěže „Stavba
roku 2025 v Pardubickém kraji“. Tuto soutěž vyhlašuje Pardubický kraj ve spolupráci s
Českou komorou autorizovaných inženýrů a techniků (ČKAIT) a Svazem podnikatelů ve
stavebnictví ČR.

„Cílem této soutěže je spolu s našimi partnery propagovat ty nejlepší výsledky současného
stavebnictví, architektury a projektování v Pardubickém kraji. Stejně jako v minulých 11 ročnících
chceme vyzvednout mimořádně kvalitní realizace staveb na vysoké stavebně technické, uživatelské a
estetické úrovni. Tomu bude odpovídat i hodnocení poroty,“ uvedl radní pro regionální rozvoj a
kulturu Roman Línek, který se na organizování soutěže dlouhodobě podílí.

Před dvěma lety byly oceněny Rekonstrukce a dostavba budovy Automatických mlýnů v Pardubicích
na Gočárovu galerii, Památník Zámeček, Betonová lávka nad Loučnou v Litomyšli a Nový nárožní
dům ve staré zástavbě na Višňovce v Pardubicích.

„Porota také letos může udělit zvláštní ceny za nejlepší úpravu veřejného prostoru a za nejlépe
upravenou a udržovanou okružní křižovatku v Pardubickém kraji“, uvedl náměstek hejtmana pro
investice a sport Dušan Salfický. V minulém ročníku získalo cenu poroty za úpravu veřejného
prostoru měst Vysoké Mýto za revitalizaci území bývalých kasáren.

Zájemci se mohou do soutěže už nyní hlásit, přihlášky a veškeré podrobnosti naleznou na webu
https://stavbaroku.pardubickykraj.cz/podminky-souteze/. „Pravidla pro přihlášení jsou stejná jako v
uplynulých letech. Do soutěže mohou být přihlášena pouze ta stavební díla, která byla zhotovena,
zkolaudována nebo uvedena do provozu v období od 1. 7. 2023 do 30. 6. 2025 na území
Pardubického kraje. O výsledcích bude rozhodovat sedmičlenná porota složená ze zástupců
organizátorů, za odbornou veřejnost v ní zasedne architektka Zdeňka Vydrová,“ informoval Línek.

Do posuzování staveb se jako obvykle zapojí i veřejnost, která bude po celý srpen hlasovat o Ceně
veřejnosti v internetové anketě.
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